

Schriftelijke vragen

Ex artikel 40 Reglement van Orde van het Algemeen Bestuur V&V

Datum vraag	3 september 2026
Datum antwoord	NIET INVULLEN
Vraagsteller	Dirk Uiter (Water Natuurlijk) en namens de fracties PvdA, AWP, Natuurterreinen en PvdD
Onderwerp	Verleende omgevingsvergunning Smurfit Westrock Parenco

Toelichting bij de vraag

Op 26 augustus jl. heeft het college van Gedeputeerde Staten van Gelderland de door hen verleende omgevingsvergunning gepubliceerd voor de revisie en uitbreiding van de papierfabriek Smurfit Westrock Parenco (Renkum). Zie bijgaande link naar het betreffende besluit.

Naar aanleiding van de destijds in dit verband gepubliceerde ontwerpvergunning is bijgaande zienswijze door uw college op 17 februari 2026 ingediend.

Dit leidt bij onze fracties tot de twee volgende vragen:

Vraag 1

In hoeverre vindt u dat de diverse onderdelen van de zienswijze van ons waterschap in de thans aan Smurfit Westrock Parenco verleende vergunning voldoende dan wel onvoldoende verwerkt zijn.

Graag ontvangen wij hiervan een overzicht.

Antwoord 1

ANTWOORD

Vraag 2

Bent u van mening dat op basis van dit overzicht door ons waterschap (op onderdelen van) bezwaar moet worden aangetekend tegen de verleende omgevingsvergunning? Zo ja, op welke onderdelen? Zo nee waarom niet?

Antwoord 2



ANTWOORD